

Правительство Москвы поможет налоговыми льготами реальному производству - Собянин

25.09.2015

Поддержка эффективных предприятий является важным направлением работы Правительства Москвы. Для стимулирования предприятий к расширению производственной деятельности, в правительстве города рассматриваются в настоящее время дополнительные меры помощи, что позволит предприятиям направить еще больше средств на развитие своего производства.

О том, что власти Москвы переходят к массовой поддержке эффективных промышленных предприятий, мэр столицы Сергей Собянин заявил в ходе посещения ОАО «Московский центр упаковки». По его словам, власти города готовы предоставить льготы промышленным предприятиям, и не только давно работающим, а также новым. С этой целью ведется подготовка нового законодательства, а также будут внесены необходимые поправки в действующее законодательство. В частности речь идет о новых законах «О промышленной политике» и «Об инвестиционной политике».

«Мы решили подготовить комплекс мер по поддержке предприятий. Хотели с вами посоветоваться сегодня. И если они устраивают вас, если мы посчитаем, что это разумные меры, мы в ближайшее время внесем соответствующие поправки в законы города Москвы», - отметил мэр.

Руководитель города сообщил, что за последние 5 лет в сфере производства появилось более 700 новых предприятий. Осматривая производственные помещения ОАО «Московский центр упаковки», мэр отметил, что данное предприятие целенаправленно занимается вопросами импортозамещения в сфере производства упаковки. *«Производство упаковок - это, конечно, не производство космических кораблей, но на самом деле это очень высокотехнологичное производство и очень нужное. Оно обслуживает огромное количество предприятий, которые поставляют продукты питания, переработки на московский рынок. И за последние годы импортозамещение в Москве по упаковке практически закончилось благодаря инвестициям, которые были сделаны в это предприятие»,* - подчеркнул С. Собянин.

Созданное в 2002 году открытое акционерное общество «Московский Центр Упаковки» (МЦУ) арендует площади на ул. Зорге, д. 9а, стр.2 в здании ЗАО «Народные художественные промыслы». Производственные площади предприятия занимают 16,2 тыс. кв.м.. Это 4 цеха, в которых заняты 279 человек и где работают более 40 ед. специального оборудования. В 2013-2015 гг. в МЦУ была проведена масштабная модернизация типографии, она была дооснащена высокотехнологичным оборудованием ведущих мировых производителей (BOBST, Heidelberg, Man Roland) более чем на 3 млн. евро. Модернизированное производство получило сертификат соответствия Британского консорциума компаний и Института упаковки BRC IoP, что является обязательным требованием многих международных компаний к используемой ими упаковке.

В настоящее время предприятие выпускает упаковку из картона хром-эрзац, кашированного микрогофрокартона, металлизированного картона и пластика; книжно-журнальную и рекламную продукцию; POS-продукцию (ценники, наклейки и прочие изделия для продвижения товаров в местах продажи) и является одним из крупных полиграфических предприятий Москвы, занимая 5% общероссийского рынка производства упаковки.

В среднем МЦУ ежемесячно выпускает 29 млн. коробок в месяц, при этом 60% производимой продукции находит сбыт в Москве и Московской области, оставшиеся 40% - в других регионах России и странах ближнего зарубежья.

Обновленная типография способна выпускать высококачественную упаковку для кондитерских изделий, косметики, пищевых продуктов (включая детское питание), лекарственных препаратов и других товаров народного потребления.

На территории Москвы расположено более 10 тыс. предприятий (крупные, средние, малые и микро), которые занимаются производственной деятельностью в обрабатывающих отраслях промышленности.

Справочная информация:

За последние 5 лет в Москве было создано более 700 новых производств. Для размещения промышленных

производств создано 19 специализированных территорий, в том числе 17 техно-парков.

Объем отгруженной продукции за 2014 год составил 3,7 трлн. рублей в год (13% от общего объема по Российской Федерации без учета добычи полезных ископаемых).

По итогам 2014 года среднесписочная численность работников организаций обрабатывающей промышленности (без внешних совместителей и работников несписочного состава) составила 360 тыс. человек.

Среднемесячная заработная плата в обрабатывающей промышленности (по крупным и средним предприятиям) в 2014 году составила 63,6 тыс. руб.

По итогам 2014 года в обрабатывающую промышленность города Москвы поступило инвестиций в основной капитал на сумму 51,5 млрд. руб.

Объем налоговых поступлений в бюджет города Москвы в 2014 году - 82,6 млрд. руб. в год.

Инвестиции резидентов в развитие инновационной инфраструктуры в период с 2013 по 2014 годы составили 6,3 млрд. рублей.

Общий объем налоговых отчислений, уплаченных управляющими организациями и резидентами в бюджет города в 2014 году – более 244 млн. руб. (в 2013 году – 98 млн. руб.).

Адрес страницы: <http://gbusc44.mos.ru/presscenter/news/detail/3150725.html>

[ГБУ Сервисный центр 44](#)